

【過去問解きまくり！ 社会科学 訂正表】2023年09月25日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
113	問題 38 の解説文 肢ア	3～6	自治事務について規定されている。(中略), 団体事務について規定されている。	<u>住民自治</u> について規定されている。(中略), <u>団体自治</u> について規定されている。	2023.09.25 訂正
167	問題 58 の解説文 肢3	5	第2次戦略兵器削減条約 (SALT II) では	第2次戦略兵器削減 <u>交渉</u> (SALT II) では	
365	問題 124 の解説文 肢2	5	また, 「裁判官の懲戒処分は, 行政機関がこれを行ふことはできない」(78条後段) とあるので, これも誤りである。	(削除)	2023.03.30 訂正
375	問題 129 の解説文 肢3	3	なお, 選挙権年齢は18歳以上であるが, 検察審査委員は当分の間20歳以上の有権者の中から無作為に抽出されて選ばれる	(削除)	2022.11.04 訂正
375	問題 129 の解説文 肢5	1	裁判員制度とは, 20歳以上の国民の中から選任された裁判員が,	裁判員制度とは, <u>18</u> 歳以上の国民の中から選任された裁判員が,	
413	問題 139 の解説文 肢5	1	なお, 公職選挙法の一部改正(平成28年6月19日施行)によって, 選挙権年齢は18歳以上に引下げられたが, 裁判員は当分の間, 20歳以上で選挙権のある者から選任される。	(削除)	
507	問題 165 の解説文 肢4	2	自動車税などがあるので	自動車 <u>重量</u> 税などがあるので	2023.09.25 訂正
552	第3編 経済 第4章 SECTION 1 必修問題の問題文 肢4	2	国際通貨制度であって	国際通 <u>貨</u> 制度であって	

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
632	(1) 日経平均株 価	1	日経平均株価とは、東京証券取引所第1部上場 225 銘柄の株価の平均を、独自の方式で算出したものです。	日経平均株価とは、東京証券取引所 <u>プライム市場</u> に上場している 225 銘柄の株価の平均を、独自の方式で算出したものです。	2022.11.04 訂正
632	(2) 東証株価指数 (TOPIX)	3	東証一部上場の全銘柄を対象に	<u>東証上場銘柄の一部 (TOPIX 構成銘柄)</u> を対象に	
634	問題 206 の問題文 肢 3	1	第一部	<u>プライム市場</u>	
635	問題 206 の解説文 肢 3	12	東証一部上場の全銘柄を対象に	<u>東証上場銘柄の一部 (TOPIX 構成銘柄)</u> を対象に	
646	Q 1 の問題文	1	第 1 部上場の全銘柄を対象に、	<u>上場銘柄の一部</u> を対象に	
647	A 1 の解説文	2	第 1 部	<u>プライム市場</u>	
696	問題 224 の問題文	1	2015 年 8 月に成立した	<u>(削除)</u>	
696	問題 224 の問題文 肢 1	1	常時雇用する労働者 301 人以上の企業	常時雇用する労働者 <u>101</u> 人以上の企業	
696	問題 224 の問題文 肢 1	3	300 人以下の中小企業に	<u>100</u> 人以下の中小企業に	
697	問題 224 の解説文 肢 1	3	300 人を越えるものについては、	<u>100</u> 人を越えるものについては、	
697	問題 224 の問題文 肢 1	5	300 人以下の中小企業に対しては	<u>100</u> 人以下の中小企業に対しては	
697	問題 224 の解説文 肢 2	7	(同法 26 条, 34 条)	<u>(同法 30 条, 39 条)</u>	
697	問題 224 の解説文 肢 4	3	(同法 20 条 1 項)	<u>(同法 24 条 1 項)</u>	
697	問題 224 の解説文 肢 4	5	(同法 20 条 2 項)	<u>(同法 24 条 2 項)</u>	
697	問題 224 の解説文 肢 5	5	(同法 23 条 1 項)	<u>(同法 27 条 1 項)</u>	

※「掲載日」は、上掲訂正情報が L E C ホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。